

## 量刑信息

### *从判刑到释放*

特拉华州的量刑结构常常令人费解。如果您对量刑令或提前释放的可能性有任何疑问，您应该联系公诉人或受害人/证人计划。

**请记住，您有权就罪犯定罪后的情况与当局联系。**

---

### *判决前调查*

在通过认罪协议或审判定罪后，法官可下令出具一份判决前调查报告。一份完整的判决前调查报告包括罪行概述、犯罪者的背景以及受害者的损失和影响信息。然而，有时只要求提供部分报告，只包括罪犯的犯罪历史。

如果要求出具完整的判决前报告，您可能会收到判决前调查员发出的《受害人损失/影响表格》。您可借此机会让司法系统意识到犯罪对您的生活施加的影响。您也可以致电判决前调查员，获得更多信息。

---

### *宣判*

重罪判决在高等法院进行。判决可能包括缓刑、居家监禁、中途之家、收监和任何其他特殊情况。许多量刑听证会在判决有罪后大约 60 天召开。有时判刑会立即进行，即在接受罪行陈述或审判定罪后立即进行。如果发生这种情况，则不会进行判决前调查，也不会为您发送受害人损失/影响表。因此，在起诉或提交控告后尽快联系公诉人十分重要，以向他们提供您受到的影响和赔偿信息。如果立即宣判，公诉人可以代表您发言。

某些罪行的受害者可以在量刑听证会上发言。请问公诉人您是否有权利在量刑听证会上发言。量刑听证会向公众开放。

---

## 上诉

一经定罪，被告有权就案件的各个方面提出上诉。常见的上诉理由是违反了正当程序。即在逮捕、调查或审判过程中出现了程序错误。决定上诉的法院可以做出以下几种决定：

1) 推翻原判；2) 发回重审；3) 发回重判；4) 维持原判。大多数上诉工作通过书面法律摘要完成，没有在法庭上召开听证会。如果被告人接受了认罪协议，而没有出庭受审，则无权上诉。

---

## 判决修改

被告还可以提出减刑动议，但必须在 120 天内提出。减刑动议是要求减刑。不需要召开听证会。法官有时会在 120 天期满后批准减刑动议。您可以要求获得所有判决修改的通知。

另外，依据“忠实量刑”指南关于特殊改造的准则，惩教署可以向法院申请更改罪犯的刑期。有关此程序的更多信息，请参阅手册的“忠实量刑”部分。

不幸的是，如果受害人对公诉人、陪审团或法官的决定不满意，则他们无权通过法庭程序提出上诉。

---

## 忠实量刑

“忠实量刑”（TIS）是 1990 年生效的量刑架构。它仅适用于 1990 年后被判刑的罪犯。忠实量刑旨在让更多的非暴力罪犯在监狱之外的其他地方服刑，而暴力罪犯则被判处更长的监禁时间。在判决之后，所有一年或一年以上的监禁至少需要六（6）个月的有组织的社区监督。忠实量刑在几个方面改变了法律。

- 它废除了假释的“权利”。
- 它限制了被监禁的罪犯在一年内因表现良好而获得的减刑时间。
- 它降低了大多数犯罪类别的最高刑罚，并创建了两种新的重罪类别。

忠实量刑的架构要求罪犯在服刑期间接受监禁。根据忠实量刑，罪犯在一年内因表现良好获得的减刑时间为 90 天。也就是说，如果某人被判处两年有期徒刑，可能会在一年零九个月时因表现良好提前获释。

根据忠实量刑，惩教署（Department of Correction）有权要求变更罪犯的量刑。此类请求必须基于“正当理由”，包括罪犯在监狱期间的特殊改造、严重疾病、监狱过度拥挤和其他因素。惩教署必须通过内部流程证明其资格。该建议随后将转发给假释委员会，由假释委员会自行审查。委员会的建议随后会被送回原判刑法官，后者可决定是否召开听证会或根据所提供的信息做出裁决。法官对量刑更改作出最终裁决。该类裁决通常以文件和/或报告形式完成，不向公众开放。

---

### *SENTAC 量刑级别*

在特拉华州，议会设立了量刑问责委员会（SENTAC），研究并提出解决监狱系统问题的切实可行方案。SENTAC 制定了一套针对监禁暴力罪犯的新的量刑标准体系，同时为非暴力罪犯提供替代方案。